

2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DG 001/2023 — PROCAPT

Corrige os itens: 2 parágrafo único e 4.2 que estabelece prazos para envio das inscrições.

O Diretor Geral do Centro de Educação Superior do Alto Vale do Itajaí — CEAVI, da Universidade do Estado de Santa Catarina — UDESC, no uso de suas atribuições, torna pública, para conhecimento dos interessados, a retificação nº 02 do Edital DG nº 001/2023 — PROCAPT, conforme segue.

Onde se lê:

Parágrafo único. Em cada período, havendo saldo de recursos, poderão ocorrer transferências orçamentárias apenas entre taxas de inscrição e passagens (e vice-versa), com a finalidade de adequar os recursos para que se atenda um maior número de candidatos interessados em capacitação.

Leia-se:

Parágrafo único. Em cada período, não havendo restrição orçamentária, poderão ocorrer transferências entre taxas de inscrição, passagens e diárias com a finalidade de adequar os recursos para que se atenda um maior número de candidatos interessados em capacitação.

Onde se lê:

4.2 Os prazos para envio das inscrições serão estabelecidos conforme a data inicial de realização do evento, compreendida no período discriminado no cronograma a seguir:

Prazo para envio do processo para a COPPTA	Data do início do evento
Até 08 de fevereiro de 2023	01 de março de 2023 a 19 de maio de 2023
Até 18 de abril de 2023	20 de maio de 2023 a 31 de agosto de 2023
Até 25 de julho de 2023	01 de setembro de 2023 a 15 de dezembro de 2023

Leia-se:

4.2 Os prazos para envio das inscrições serão estabelecidos conforme a data inicial de realização do evento, compreendida no período discriminado no cronograma a seguir:

Prazo para envio do processo para a COPPTA	Data do início do evento
Até 08 de fevereiro de 2023	01 de março de 2023 a 19 de maio de 2023
Até 18 de abril de 2023	20 de maio de 2023 a 31 de agosto de 2023
Até 18 de julho de 2023	01 de setembro de 2023 a 15 de dezembro de 2023

Ibirama, 27 de Abril de 2023.

Marino Luiz Eyerkauffer
Diretor Geral da UDESC Alto vale



Assinaturas do documento



Código para verificação: **17PB6GN3**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



MARINO LUIZ EYERKAUFER (CPF: 001.XXX.659-XX) em 02/05/2023 às 17:41:12
Emitido por: "AC SOLUTI Multipla v5", emitido em 13/04/2022 - 15:54:00 e válido até 13/04/2025 - 15:54:00.
(Assinatura ICP-Brasil)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTIwMjJfMDAwNTU2MzdfNTU3MjRfMjAyMI8xN1BCNkdOMw==> ou o site <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00055637/2022** e o código **17PB6GN3** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.